



越色越美丽

女人节就选彩色大屏手机

女人天生爱美,尤其是注意自己的容貌,拿一款能衬托自己美丽的手机,也是很多女性看中的地方。这个时候,你就需要一部大屏手机,因为大屏手机本身屏幕够大,拿在手里不但有掌控感,而且会显得你的脸很小很可爱。不但如此,现在大屏手机还有各种颜色,爱美的女士们,趁着三八节赶快入手买个多彩的大屏手机。

记者 祁京 通讯员 李铮 熊湘文

仅限女性用 必备应用推荐

3G手机时代,买了时尚手机,怎能不装几个好的应用软件?女性朋友,看看你的手机上是不是没几个像样的应用程序?其实,关键是这些软件不适合女性使用,有了3G手机,您需要再找到几个女性专用的软件。

记者 祁京

把你变得更美丽

美图秀秀肯定是针对女性朋友设计的一款软件了,这个从软件的色彩搭配我们就能看得出来,这是手机上一款非常简单易用的修图软件,界面很直观,从来没用过也可以轻松上手,熟练之后谁都可以成为PS高手。

美图秀秀主要针对女性美容,比如磨皮美白、祛斑祛痘、瘦脸瘦身、去黑眼圈等,只需要轻松点几下就可以完成大量修图工作。除此之外,美图秀秀还包括了多种滤镜、拼图模板,可以完成我们日常所需的大量功能。

让你当上大歌星

因为工作繁忙,所以我们没有时间总去KTV唱歌,作为麦霸的小女人们又怎能撒手一次次放情高歌的机会呢?手机上的唱吧也因此应运而生。这款手机KTV软件刚一问世就相当受欢迎,对于女性朋友来说,这更是手机必备的一款软件。

唱吧最大的乐趣就是可以将自己所唱的歌曲分享到网络上,供其他网友试听,同时你也可以听到别的网友所唱的歌。可以给他们献花,甚至还有排行榜功能,让你有种置身娱乐圈的感觉。

帮你成为时尚家

ZAKER橱窗是一款专为女性设计的时尚购物应用软件。这款应用全部挑选了商品的高清大图呈献给用户,女性朋友可以在这款应用中随意挑选自己喜欢的商品。

商品好不好?听导购的不算数,ZAKER橱窗中有大量买家对于商品的评价,通过评价也可以避免网购商品出现的一些问题,在ZAKER橱窗中有大量的名品、潮牌。

逗你开心练眼力

这是一款充满了流行语和网络红人的搞笑寻物游戏。玩家在游戏中要不惜一切代价找到题目要求的物品,努力挣钱从“屌丝”变成“高富帅”,其大尺度的故事剧情囊括了众多网络名人,就连凤姐都能成为追求对象。最近,这款游戏成为智能手机和平板电脑装机必备产品,特别受到女性朋友的喜爱。

粉色系

色系语言:粉色代表着甜美、温柔和纯真;粉色代表女性,代表烂漫,粉色代表优雅和高贵的风度,粉色代表娇柔可爱,纯纯的粉色系像女孩的美梦一样,粉色代表青春,粉色带来恋爱运。

代表机型:三星 NOTE II 粉色版

三星 NOTE II,相信很多女性朋友都已经用上了,你最爱用哪个颜色?白色?不够可爱不够炫啊,现在三星NOTE II有了粉色系的。

粉色三星 Note II 是一款采用粉色外壳设计的,目前三大运营商的版本都支持,本周刚刚开始到货,您可以选择到运营商那里去购买,或者在网上商城购买。

粉色三星 Note II 还是非常漂亮的,也不会因为是女性设计的外观而减少了内置的功能和应用。所以喜欢这款机型的人可以放心购买。



黑色系

色系语言:黑色具有高贵、稳重、科技的意象,许多科技产品的用色,如电视、跑车、摄影机、音响、仪器的色彩,大多采用黑色。另外,生活用品和服饰设计大多利用黑色来塑造高贵的形象,也是一种永远流行的主要颜色,适合和许多色彩作搭配。

代表机型:联想乐 Phone K860

作为近期备受瞩目的产品,联想乐 Phone K860 不仅搭载了四核处理器,而且将价格拉至到历史新低,仅2000元出头的售价绝对值得考虑。

联想乐 Phone K860 是业内首款采用5英寸显示屏搭配四核处理器设计的智能手机,配备有一枚800万像素后置摄像头,以及一枚200万像素前置摄像头,具备零延时拍照、全景扫描等丰富功能。2250mAh容量电池及仅9.6毫米纤薄机身,令联想乐 Phone K860 可谓“最大、最薄、最持久”的5英寸四核处理器智能手机。



灰色系

色系语言:灰色是一种既朴素又优雅的颜色,远远望去,不显山不露水。当你走近的时候,也许会感受到有一点难以言表的优雅品味。灰色也是一种很大器的颜色,几乎能与所有的颜色相辅相成。

代表机型:HTC Butterfly

HTC的新机 HTC Butterfly 除了配备四核、2GB RAM、800万像素主摄像头等旗舰级“标配”以外,还拥有5英寸高清屏,以及一颗88度超广角前置摄像头,无论是拍摄效果还是显示效果都达到了顶级水准。

该机采用了一颗1.5GHz主频高通APQ8064四核处理器,配备了2GB RAM+16GB ROM的内存组合,性能强悍。系统方面,这款手机则搭配了全新的Android 4.1+ Sense 4 UI界面,操作体验一流。值得一提的是,这款旗舰机型还拥有防水、防尘、防刮的超强三防性能,耐用性大大增强。



糖果系

色系语言:柠檬黄,葡萄紫,橄榄绿,橘子橙,宝石蓝,珊瑚红……这些超饱和的色彩,就是正在流行的糖果色系。糖果色亦正亦闲,从精巧简约的橄榄绿,摩登现代的柠檬黄,到华丽性感的珊瑚红,正用一种新鲜的视觉愉悦感横扫手机色系。

代表机型:Lumia 920

诺基亚 Lumia 920 是一款设计出色的WP阵营产品,它的定位高端,搭载了双核处理器,并拥有WP8系统。

与诺基亚 Lumia 系列前作相比,Lumia 920 在外观上并没有太多的变化,主流的直板触控造型,一体式机身设计,延续诺基亚 Lumia 系列颇受欢迎的经典造型,整体呈现出一种时尚简单的风格。Lumia 920 还拥有灰、红、白、黑、黄5个颜色版本可供选择,非常靓丽。



白色系

色系语言:白色是光明的象征色。白色明亮干净、畅快、朴素、雅致与贞洁。白色往往使人联想到冰雪、白云、棉花,给人以光明、质朴、纯真、轻快、恬静、整洁、雅致、凉爽、卫生的感觉。

代表机型:三星 Galaxy SIII

这款手机颠覆了之前银河系列的造型风格,略显圆润的机身搭配纯白色外壳,整体给人一种清新的感觉。它正面配备了一块4.8英寸电容触控屏,显示效果清晰,而其内部搭载的1.4GHz猎户座四核处理器也有着出色的表现。

作为三星移动的最新旗舰机型,三星 GALAXY SIII 在保证2100mAh大容量电池的同时,将机身厚度控制在8.6mm,可谓是超薄的工艺水平。



安装聊天记录查看器? 又是引狼入室!

近日,有网友称网上有个专门远程查看好友聊天记录的工具Q影正在流传。在和朋友聊天时,发给好友运行,即可远程查看好友的聊天记录。金山毒霸安全专家指出,此类木马程序严重威胁网友隐私信息安全,传播木马程序是违法行为。

金山毒霸安全专家解释说,Q影这样的聊天记录查看工具满足了一部分人的猎奇心理。因为一段时间内此工具非常流行,安装量明显上升。正常情况下只有登录QQ才能查看聊天记录,而使用黑客工具可以实现不登录就查看电脑上保存的所有QQ聊天记录。这类黑客工具明显侵犯了他人的隐私权。

如果在聊天中,将这类聊天记录查看器在朋友的电脑上运行,就可能导致朋友电脑上的聊天记录完全暴露。这款号称聊天记录查看器的木马程序和以往发现的黑客工具不同:它会将好友的电脑上的聊天记录发往黑客控制的服务器,导致好友隐私信息完全暴露。

金山毒霸已对Q影这类窃取聊天记录的木马程序进行查杀,建议网友聊天时,不要轻易关闭杀毒软件,杀毒软件报警时,应立刻删除危险文件,保护个人信息安全。特别提示,在朋友的电脑上安装木马后门程序不仅有悖道德,也是违法行为,可能被以“非法入侵他人计算机信息系统罪”起诉。